
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　10/14～10/21 【回答者数】　144名

結果報告 10月Web利用者モニター「生食丼の具・刺身」

生食丼の具・刺身

商品の開発・リニューアル

■外食で食べる好きな生食丼で「海鮮丼」を選択の方、「具としてこれが載っていたら注文する」と言う魚

種は（4つまで選択可）：①まぐろ ６７％ ②ほたて ５７％ ③サーモン ５３％ ④えび/いくら 各４５％ ⑤ウニ

３９％

■生協のお刺身で今後案内書で増やして欲しい魚種は（4つまで選択可）：①サーモン ４６．８％ ②まぐ

ろ ３９．５％ ③ほたて ３６．３％ ④タイ ３０．６％ ⑤えび/カンパチ 各２１％

＊生食丼について

■外食で生食丼を食べる際、家族それぞれの最も好きな具は：幼児～小学生を除き、成人男性・女性・

中高大学生男性・女性全て「海鮮丼」がトップとなっています。2番目は「外食で生食丼は食べない」と

なっています。幼児～小学生はトップが「外食で生食丼は食べない」となっています。

■外食で食べる生食丼の値段はいくら位が多いか：①1,001～1,500円 ４２．１％ ②751～1,000円 ２７．

２％ ③予算は決めていない １１．４％ ④500～750円 ８．８％ ⑤1,501～2,000円 ７％

■自宅で生食丼を食べる際の具を家族それぞれ選択：成人男性・女性はそれぞれ「まぐろ丼」がトップ、

中高大学生は男性が「自宅で生食丼は食べない/まぐろ丼」が同率でトップ、女性は「自宅で生食丼は

食べない」がトップ。幼児～小学生も「自宅で生食丼は食べない」がトップとなっています。

■自宅で食べる好きな生食丼で「海鮮丼」を選択の方、自宅で作る海鮮丼の具としてよく使うのは：①ま

ぐろ ８６％ ②サーモン ６６．７％ ③ほたて/いくら 各３６．８％ ④えび ２１．１％ ⑤タイ １５．８％

■自宅で食べる生食丼の家族それぞれのサイズは：成人男性、中高大学生男性・女性は「どんぶりサイ

ズ」がトップ、成人女性、幼児～小学生は「お茶碗サイズ」がトップとなっています。

■自宅で食べる生食丼の値段はいくら位が多いか：①301～500円 ３２．５％ ②予算は決めていない １

９％ ③501～750円/751～1,000円 各１５．９％ ④～300円 ９．５％ ⑤1,001～1,500円 ４．８％

＊お刺身について

■1食の刺身の値段として最も近いのは：①301～500円 ３５．４％ ②501～750円 ２６％ ③予算は決めて

いない ２４．４％ ④751～1,000円 ６．３％ ⑤～300円 ４．７％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）

■組合員の声

・生食丼の具として売られているものの量がもう少し多ければいいのにとおもう。

・カフェメニューのような具が食べれたら嬉しい。

・海鮮丼にできるように種類多くひとまとめで出して欲しいです。

・生協の生食丼の具は一人前ずつ個包装になっているので使いやすいです。


